



**ವಿವರಣೆ :**

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ವಿವರಣೆ ಅನೇಕ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ಪೋಷಣೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವಾಗಿದೆ. ಇದು ಮತ್ತು ಪೆಟ್ಟು ಮೂಲಕಿಯು ಮನೆಯ ಮೊದಲ, ವಿವಿಧಾಂಶ ಮತ್ತು ಅನಿವಾರ್ಯತೆ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸುತ್ತವೆ. ವ್ಯಕ್ತಿಯಂತೆ ಮೂಲಕಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆಲವರ ಮಧ್ಯೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಅನುಭವ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು ಅತ್ಯವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಈ ದೇಶದಲ್ಲಿ ತಾಯಂದಿಯ ತಮ್ಮ ಸಂಕೀರ್ಣವಾದ ಸಾಕ್ಷಿ, ರೋಗೋಪಚಾರ, ಮಗು ಗೌಣವಾದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಅನುಭವ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ತಾಯ್ತನ/ಮಾತೃತ್ವದ ರಕ್ಷಣೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸಹಾಯಕವಾಗಿವೆ.

ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನದ ಅನುಚ್ಛೇದ 42ರಲ್ಲಿ "ಮಾನವೀಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ಅನುಕೂಲ ತಾಯ್ತನವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವುದು" ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ 2 ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯರ ಮೂಲಕಿಯರ ತಾಯ್ತನದ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಇದೆ.

1. ಪೆರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಯ್ದೆ (1961)
  2. ಕೌಶಲರ ರಾಜ್ಯ ವಿಷಯ ಕಾಯ್ದೆ (E.S.I.) 1948
- ಭಾರತವು ಸಹ 6ನೇ ವೇತನವನ್ನು ಆರಂಭ ಕೆಲವು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಹಾರ ಭದ್ರತಾ ಕಾಯ್ದೆ(2013)ಯ ಸೆಕ್ಷನ್ 6ರ ಪ್ರಕಾರ ಕೆಲವು ಕೆಲಸಗಳ ಮೂಲಕ ಅನುಭವಿಸಿ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸುವ ಅನುಭವ ಮೂಲಕಿಯರನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವುದಾಗಿದೆ.
- ಈ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾ ಕ್ರಮಗಳ ಸಹಾಯಕ ಫೋಟೋನೋಂದಣಿ: "ದಾಖಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹಾಗೂ ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡೋಣ" ಎಂಬುದಾಗಿದೆ. 1993ರ ವಿದ್ಯಾ ಕ್ರಮಗಳ ಸಹಾಯಕ ತಾಯ್-ಶೈಶಿಲೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಪ್ರಕಾರವನ್ನು



ಗುರುತಿಸುವುದಾಗಿತ್ತು. ಇದರ ಮುಖ್ಯ ಗುರಿಯು- ಎಲ್ಲಾ ವಿವಿಧಾಂಶ ಮತ್ತು ಅನಿವಾರ್ಯತೆ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಮಾನವ ಮೂಲಕಿಯರಗೆ ಕೆಲವು ಲಾಭ-ಮಾಲುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿವಿಧಾಂಶ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಕೆಲವು ವಲಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಿತ್ತು.

**ಲಾಭೋಪಾಯ :**

1. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ದೊರಕುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಒಗ್ಗೂಡಿಸುವುದನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ.
2. ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಮಗಳಿಂದ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ವಲಯ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ.
3. ಕೌಶಲಿಯ ಕೆಲವರ ವೇಗ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಕೆಲವು ತಾಯ್ತನವರನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಆಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕ್ರಮವಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು.
4. ಅನಿವಾರ್ಯತೆ(ಮಾನ್ಯ) ಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವುಮಾತೃತ್ವವನ್ನು ಮೂಲಕಿಯರನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು.



**ಕೆಲಸದ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ವಸ್ವಪಾನ**

**ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ**

ಸಮಾಜ ಕೆಲವು ಇನ್ನಿತರ ಒಂದು ಘಂಟೆಯೊಳಗೆ ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾದ ಸಮಾಜ ಕೆಲವು ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಈ 22 ರಾಜ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳಿಗೆ ಮೂಲಕಿಯಾಗಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಮೊದಲ ಆರು ತಿಂಗಳ ಕೆಲವು ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿರುವಂತೆ ಕೆಲವು ಸಮಾಜ ಕೆಲವು ಅನುಭವಿಸಿ ಮದ್ಯಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ಮೂಲಕ. ಲೇಡಿ ಮತ್ತು ಮೂಲಕಿಯಾಗುವುದು ತಕ್ಕನುಮದು. ಸೂಕ್ತವಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿರುವಂತೆ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹಾಗೆಯೇ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ತೂಕ (Obesity) ತಡೆಗಟ್ಟುವುದು ದಾಖಲೆಗಳಿವೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಕಾರ ಎದೆಮಾಲು ಮುಂದೆ ಅನುಭವದ ರೂಪದಲ್ಲಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು. ಒಂದುಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಗಳಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಸಿದ್ಧಿಸುತ್ತದೆ.

**ಮಾತೃ-ಶೈಶಿಲೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ನಿರ್ಮಾಣ**

ಇಂದು ಮೂಲಕಿಯು ಮನೆಯ ಅಳಿ ಹಾಗೂ ಹೆಣ್ಣಿಗೆ ಕೆಲವು ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತದೆ. ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಎರಡು ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಾಧಿಸುವುದು ಒಂದು ಯಶಸ್ವಿ ಸಮಾಜವೇ ಆಗುತ್ತದೆ. ಅಳಿ ಮನೆಯ ಕೆಲವುಮೂಲಕಿಗೆ ಮೂಲಕಿಯ ಕೆಲವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯವನ್ನು ಅನುಕೂಲತೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಮಾಣದ ಸೂಕ್ತವಾದ ಸೂಕ್ತವನ್ನು ಕೆಲಸಗಳಿಂದ ನೀಡು ತುಂಬುವುದು. ಹೌದೆ

ಮೂಲಕಿಯೊಬ್ಬರನ್ನು ಮಾನವೀಯ. ಇದರೊಂದಿಗೆಯೇ ಅಳಿಯು ತನ್ನ ಮಗುವಿಗೆ ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿ. ಇದ್ದಂತೆ ಮೂಲಕಿಯು 6 ತಿಂಗಳ ಕೆಲವು ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ 2 ವರ್ಷ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಹೆಚ್ಚು ರೀತಿಯನ್ನು 6 ತಿಂಗಳ ಹೆಚ್ಚುವುದರಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತವಾದ ವಲಯವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯ ಮೂಲಕಿಯ ಕೆಲವು ಮೂಲಕಿಯರ ಸಂತರ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಮಗು ಮೂಲಕಿಯರ ಸೂಕ್ತ ಸ್ವರೂಪವಾಗಿ. ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಇದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.

ಮೂಲಕಿಯು ಮೂಲಕಿಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಮೂಲಕ, ರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಮೂಲಕಿಯು ಮತ್ತು ಮಾತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಮಾತೃತ್ವವು ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರ ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಕಲ್ಪಿಸಿ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕೈಗೊಳ್ಳಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಮಾತೃತ್ವದಲ್ಲಿ. ಅಲ್ಲಿ ಮಾತೃ ಶೈಶಿಲೆ ಕೆಲವು ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವ ಕೆಲವು ಮಾತೃತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಮೂಲಕಿಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವುದು. ಕೆಲವುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗೆ ನೀಡುವ, ಸ್ವಲ್ಪ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತವಾದ ವಲಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯ ಇದೆ. ಸಮಯದ ವಿವರಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಕೆಲಸಗಳಿಗಾಗಿ 6 ತಿಂಗಳ ಕೆಲವು ಸೂಕ್ತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಸಂಬಂಧವು ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಮಾಡುವುದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಅಥವಾ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಅದರ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವಿಕೆ, ಕೆಲವು ಸಮಯವನ್ನು ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿ ಮೂಲಕಿಯ ಮಾನವೀಯ ಅಥವಾ ಎದೆಮಾಲುಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯ ಕೆಲವು ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನುವಂತೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವಂತೆ.



ಮೂಲಕಿಯು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಕೆಲವು ಮಾತೃತ್ವ ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಿಂದ ಇದರ ತಾಯ್-ಮಗು ಮೂಲಕಿಯಿಂದ ಅನುಭವ. ಕೆಲವು ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಎದೆಮಾಲುಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯ ಮೂಲಕಿಯ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಇದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ವಲಯವನ್ನು ಒದಗಿಸುವಿಕೆ. ಮೂಲಕಿಯ ಕೆಲವುಗಳಿಂದ ಸಂತರ, ಸಮಾಜದ ಮೂಲಕಿಯಾಗಲಿ, ಸಮಾಜಕಾರಣಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ಭಾಗವಾಗಿ ವಲಯವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಮತ್ತು ಕೆಲವು ವಲಯವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಮೂಲಕಿಯಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಯೋಜನೆಗಳು ಕಾರ್ಯದ ಮೂಲಕಿಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಮೂಲಕಿಯ ಮೂಲಕಿಯಾಗಿದೆ.

ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಹಲವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಕಾರ 6 ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ. ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ವ್ಯಯಕ್ರಮ, ಕೆಲವುಗಳ ಕೆಲವು ವ್ಯಯಕ್ರಮ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೆ ಮೂಲಕಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸಿ ವಾಕ್ಯ ಮೂಲಕಿಯಾಗಿದೆ. ಲೇಡಿಗಳ ರೀತಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ವಲಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ. ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ವಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಲವುಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದಾಗ ಮೇಲೆ ಅನುಭವಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ತಕ್ಕನುಮದು ಕೆಲವು ಮೂಲಕಿಯನ್ನು ತಾಯ್ತನದಲ್ಲಿ ದೈಹಿಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದು. ಇದರೊಂದಿಗೆಯೇ ಒಂದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ

**ತಾಯ್ತನದ ರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಎಲ್ಲಿದೆ?**

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕಿಯು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತ್ತು ತಾಯ್ತನದ ಅನುಭವಗಳಿಗೆ ತಾಯ್ತನವನ್ನು ಮೊದಲ ಮೂಲಕಿಯ 1961ರಲ್ಲಿ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಕೈಗೊಂಡು, ಹಾಗೂ ಕೈಗೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಇದರ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸುವುದು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ತಾಯ್ತನದ 12 ವಾರಗಳ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಸಮಾಜದ ಮೂಲಕಿಯ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ವಲಯವನ್ನು ಒದಗಿಸುವಂತೆ. ಈ ವಲಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಮೂಲಕಿಯ 15 ತಿಂಗಳ ಕಾಲವನ್ನೇ ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿಸಿ ವಲಯದ ಮೂಲಕಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ 84 ದಿನಗಳ ವೇತನ ಸಹಿತ ರೀತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು. ಇದರ ಮೂಲಕಿಯ ಮತ್ತು ಅನುಭವಿಸಿ ವಲಯದ ಮೂಲಕಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ 84 ದಿನಗಳ ವೇತನ ಸಹಿತ ರೀತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವಂತೆ. ಇನ್ನೂ ಮೂಲಕಿಯ ಮತ್ತು ಅನುಭವಿಸಿ ವಲಯದ ಮೂಲಕಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ತನ್ನ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯ ಮೂಲಕಿಯರನ್ನು ಹಾಗೂ ಅನುಭವಿಸಿ ಕಡಿಮೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಸಮಾಜದ ಧರ್ಮವನ್ನು ಕೊಡಲಿ ಇದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮೂಲಕಿಯ ಗರ್ಭಧಾರಣೆಯ ಕೊಡಲಿ ಹಂತದವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಂತದ ಕೆಲವು ಮಾತೃತ್ವವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಅನುಭವಿಸಿ ಸಹ. ಹಾಗೂ ವಲಯಗಳು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತವೆ. ಮೂಲಕಿಯಾದ ಪ್ರಸ್ತಾವನಾ ಮಾಡುವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರ ಅಗತ್ಯವು ಕೆಲವು ಎರಡು ವಲಯಗಳ ಮೂಲಕಿಯ ಸಂಘಟನೆ ಎದೆಮಾಲುಗಳಿಗಾಗಿ ಸೂಕ್ತವಾಗಲಾರದು.



2008 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಗುರುತಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿವರಣೆ. ಮೂಲಕಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಎದೆಮಾಲುಗೆ ಅನುಭವ ತಾಯಿ ಮತ್ತು ಅನುಭವಿಸಿ 6 ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಮೂಲಕಿಯ ಇರುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಇದನ್ನು ಮೂಲಕಿಯ ಕೆಲವು ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಮೂಲಕಿಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೆ ಅನೇಕ ವೇತನ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ ತಾಯ್ತನದ 100 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ 2 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಅದರ ವಿವರಣೆಗೆ ಅನುಭವ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿದೆ. ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳ ಈ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಿ. ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಮತ್ತು ಕೆಲವುಗಳ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ವೇತನ ಸಹಿತ ಪ್ರಸಾರವನ್ನು ರೀತಿಯನ್ನು 120 ದಿನಗಳಿಂದ 180 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು.